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NALOGA 32.
Uporabi definicijo odvoda funkcije f v tocki x:

f(x) = lim 2=

h—0 h

in s pomogjo le-te izratunaj odvod funkcije f(x) = x*.
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NALOGA 33.

S pomodjo pravil za odvajanje izrac¢unaj odvode naslednjih funkcij spremenljivke x:
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NALOGA 35. OR

Funkcija f ima predpis
f(x) = x® —2x% 4+ 3.

Poisc¢i enacbo tangente na graf te funkcije v tocki (1, f(1)) ter enacbo normale na graf v tocki
(2, f(2)). (Normala je premica, ki je pravokotna na tangento v dani tocki.) V kateri tocki se ti
dve premici sekata?
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NALOGA 37. OR
Poisci tisto normalo na graf funkcije y = xlog(x), ki je pravokotna na premico z enacbo y =
x—3J
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NALOGA 40.
Z uporabo totalnega diferenciala dolo¢i priblizno vrednost spodnjih izrazov:

a. arctan(0.03), c. V25,
b. V41, d. log(0.9).
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